



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -  
TPSGC**

**11 Laurier St. / 11, rue Laurier**

**Place du Portage, Phase III**

**Core 0B2 / Noyau 0B2**

**Gatineau, Québec K1A 0S5**

**Bid Fax: (819) 997-9776**

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**

**Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Electrical & Electronics Products Division  
L'Esplanade Laurier  
East Tower, 4th floor,  
Ottawa  
Ontario  
K1A 0S5

<b>Title - Sujet</b> Alarmes Personnel Portatifs	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> 21120-193881/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 005
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> 3043881	<b>Date</b> 2019-03-07
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$HN-472-76363	
<b>File No. - N° de dossier</b> hn472.21120-193881	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2019-03-15</b>	
<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Eastern Daylight Saving Time EDT	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> Specified Herein - Précisé dans les présentes <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Corluka, Gabriela	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> hn472
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 296-2571 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation  
21120-193881/A  
Client Ref. No. - N° de réf. du client  
21120-193881

Amd. No. - N° de la modif.  
005  
File No. - N° du dossier  
hn472.21120-193881

Buyer ID - Id de l'acheteur  
hn472  
CCC No. /N° CCC - FMS No. /N° VME

## MODIFICATION #005

Cette modification vise à :

**A.** Prolonger la date de fermeture de la demande de proposition (DDP); and

**B.** Répondre aux questions de l'industrie.

.....  
**A.** La date de fermeture de la DDP est prolongée jusqu'au **15 mars 2019 @ 14h00 heure normale de l'Est (HNE).**

**B.** Pour répondre aux questions 1 à 8 de l'industrie.

**Question 1:** L'annexe A du STR, version 3.0, indique la nécessité d'un UPS permettant au système de fonctionner pendant 60 minutes. Veuillez fournir les spécifications pour UPS

**Réponse 1:**

Un onduleur de 1,5 KVA ou équivalent qui sera dans un boîtier Nema de type 1.

**Question 2:** Veuillez confirmer que la surveillance du système d'alarme DCS seront gérés par la société de surveillance locale.

**Réponse 2:**

Oui, la surveillance sera couverte par un contrat différent.

**Question 3:** L'annexe B de la section du STR, 3.3, indique une exigence en matière de montage en rack. Lors de la visite des sites, il a été déterminé qu'aucun rack n'était requis, veuillez confirmer.

**Réponse 3:**

Pas de rack requis, uniquement un boîtier NEMA Type 1 approuvé pour les normes électriques, sécurisé par un verrou.

**Question 4:** Lors de la visite sur site, il a été déterminé que les appareils et le câblage sur site seraient réutilisés. Veuillez confirmer.

**Réponse 4:**

Oui, les appareils et le câblage déjà en place peuvent être réutilisés

**Question 5:** Nous aurons besoin d'une réponse à la question 4 de l'addenda 4 afin de fournir une tarification précise.

**Réponse 5:**

- Ogilvy: 20 zones
- Sherbrooke: 15 zones

**TOUTES LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE LA DEMANDE DE PROPOSITION  
DEMEURENT INCHANGÉS**